
www.patura.com

1

Ref. 303553

Pendelkorbraufe / Râtelier autoserrant / Self-Adjusting Feeder  
Ronde balenruif 

Montageanleitung / Instructions de montage 
Installation Instructions / Montagehandleiding

Lieferumfang:
Contenu de la livraison:
Included in delivery:
Inclusief onderdelen:      
          

2B 

B 

B 

1C 

C 

2

1

1

D 

D 

E 

E 

E 

2

3

4

2

2

16

16 18 4 16 2

8 4 6 4

G 

H 

I 

F 

K 

4J 

A 

A 

M8x20

M8 M10 M12

M12

M10 M10

M8
M8

M8 M10

M10x20 M10x55 M10x30 M12x80

M12x80

M10x20
M10x30

M8x20

Bolzen und Kette
1

2

16x

8x 4x



www.patura.com

2
PATURA KG • Mainblick 1	 Tel. 00 49 93 72 94 74 – 0	 www.patura.com	                                                                 
Germany • 63925 Laudenbach	 Fax 00 49 93 72 94 74 – 29	 info@patura.com                                     

F 

F 

G 

G 

M12

M12x80

M10

M10x55

H 

H 

I 

I 

I 

I 

Spannstift 
und Splint

K 

K 
K 

J 

J 

J 

J 

M8

M10
M10

M10x30

• Transportieren Sie die Raufe nur im ungefüllten Zustand 
    mit max. 10 km/h.
• Schützen Sie die Wanne der Raufe bei der Verfütterung 
    von Silage mit einem Bitumenanstrich. 
• Ziehen Sie alle Schrauben vierteljährlich nach.
• Reinigen Sie die Raufe regelmäßig. 
    Entfernen Sie insbesondere Anbackungen von Futter und Kot.
• Greifen Sie nicht seitlich in die Raufe, wenn das Pendelfressgitter   
   gelöst ist.
• Die Pendelkorbraufe mit beweglichem Korb ist bauartbedingt 
   nicht für Pferde geeignet.

3

4

5

6

4x

4x

2x

4x

2x


